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این خسارت دریافت برای بیمه شرکت به مراجعات تعداد شده�اند. بیمه که است اتومبیل ۵٠ دارای ͳشرکت .١ سوال
است: بوده زیر صورت به گذشته سال در اتومبیل�ها

خسارت�ها تعداد ٠ ١ ٢ ٣ ۴ ۵ ۶
اتومبیل�ها تعداد ٢١ ١٣ ۵ ۴ ٢ ٣ ٢

آورید. دست به را خسارت�ها تعداد نما و میانه میانΎین، الف)
است؟ کرده دریافت خسارت دو از بیش شرکت این خودرو�های از درصدی چه ب)

کنید. تفسیر را آن و کنید رسم را خسارت�ها تعداد میله�ای نمودار ب)

٢۶٫۵۵− و ٢٣٫۴۵−٢۶٫۵۵ ،٢٠٫٣۵−٢٣٫۴۵ ،١٧٫٢۵−٢٠٫٣۵ دسته�های ͳفراوان اگر .٢ سوال
باشد؛ ١ و ٧ ،١٠ ،٢ ترتیب به ٢٩٫۶۵
کنید. کامل را ͳفراوان جدول الف)

آورید. دست به را واریانس و نما و میانه ب)

سفید توپ ۵ و قرمز توپ ٣ شامل B جعبه و ͳآب توپ ۶ و سفید توپ ٢ قرمز، توپ ۴ شامل A جعبه� .٣ سوال
از توپ Έی صورت این غیر در و A جعبه از توپ Έی شود ظاهر ۶ یا ١ اگر م�ͳکنیم، پرتاب سالم تاس Έی است.

م�ͳکنیم. خارج B جعبه
است؟ چقدر باشد، شده انتخاب سفید توپ Έی که این احتمال الف)

بیابید. را باشد شده ظاهر ۶ یا ١ تاس پرتاب در که این احتمال باشد، شده خارج سفید توپ Έی اگر ب)

کاندید٢ شانس و کاندید٢ برابر دو کاندید١ شانس شده�اند. کاندید شورا Έی ریاست برای نفر چهار .۴ سوال
است: مطلوب است. برابر ۴ و کاندید٣ شانس و کاندید٣ برابر دو
کنید. مشخص را کاندید ۴ این انتخاب احتمال مدل الف)
بیابید. را شوند ٢انتخاب یا کاندید١ که این احتمال ب)

فاصله که این احتمال م�ͳکنیم، انتخاب واحد ۴ ضل΄ به ABCD مرب΄ داخل از تصادف به را نقطه�ای .۵ سوال
بیابید. را باشد واحد ١٫۵ از بیش�تر AB ضل΄ از ͳانتخاب نقطه

و P (B) = ١
٢ و P (A) = ٣

٨ که باشند ͳتصادف آزمایش Έی نمونه فضای از پیشامد دو B و A کنید فرض .۶ سوال
کنید: حساب را زیر احتمال�های .P (A ∩B) = ١

۴
.P (A ∩B′) الف)
.P (A′ ∩B′) ب)

باشید موفق

١


